

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 16-02/ 14-3/4/
EPA 524 XXV
Podgorica, 14. oktobar 2014. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 73. sjednice održane 8. oktobra 2014. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU, koji su podnijeli poslanici: Milorad Vuletić, Rešid Adrović, Radovan Obradović, Žana Filipović i Nikola Gegaj

Odbor se upoznao sa razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o igrama na sreću, saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača, kojima se obezbijeduje jedinstven tretman svih priređivača igara na sreću uz obezbijedenje efikasne i potpune kontrole prihoda, jedinstveno i pravedno oporezivanje svih koncesionara uz očuvanje kvaliteta i integriteta igara na sreću, kao i efikasniji nadzor priređivača igara na sreću putem uspostavljanja on - line sistema nadzora, što će se pozitivno odraziti i na aktivnosti usmjerene u borbi protiv pranja novca. Na Odboru je konstatovano da se izmjenama i dopunama Zakona, između ostalog, predlaže: povećanje koncesione naknade za priređivanje igara na sreću putem interneta i drugih telekomunikacionih sredstava sa 10.000€ na 15.000€, uvođenje obaveze plaćanja fiksne godišnje naknade za priređivače lutrijskih igara na sreću, u iznosu od 50.000€, kao i smanjenje poreza za priređivanje igara na sreću u kazinima, automat klubovima i kladionicama sa 10% na 9%.

Na sjednici je bilo mišljenja da je potrebno povećati iznose koncesionih nadoknada za kazina, kladionice i automat klubove.

Vlada Crne Gore je dala pozitivno mišljenje na Predlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o igrama na sreću.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ i tri „protiv“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o igrama na sreću.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Strahinja Bulajić.

PREDSJEDNIK ODBORA
mr. Aleksandar Damjanović

